

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	MARKETINGOVÁ ANALÝZA podniku Race Bike s.r.o.
Jméno autora:	Jan Roškota
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika podniku
Oponent práce:	Roman Bartosz
Pracoviště opONENTA práce:	Race Bike s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
V RB nebyla nikdy předtím marketingová analýza provedena. Autor této práce tedy neměl z čeho vycházet. Proto považuji zadání vzhledem k možnostem jediného studenta za náročné.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno s menšími výhradami
V práci student nastínil několik zajímavých pohledů na problematiku marketingu RB, ty však dále nerozvinul.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Student zvolil standardní postup provedení marketingové analýzy a ten aplikoval správně. Aby bylo možno postup klasifikovat jako vynikající, musel by nalézt nějaký originální přístup. Zárodkem takového nápadu je třeba analýza dat z internetu na straně 46-47, 54-57, nebo srovnání firmy RB s konkurenty. Chybí však důsledné zpracování a nalezení výstupu. Taková analýza by však byla mimo rozsah bakalářské práce.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Autor práce prokázal schopnost převést teoretickou část práce do praktické a formulovat jasné doporučení k dalšímu rozvoji firmy.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Bez připomínek	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Autor využil literární i internetové informace. Velmi dobře komunikoval a zpracoval interní zdroje firmy RB. Citační etika nebyla porušena a je zřejmé, kde jde o vývody autora a kde jde o cizí zdroj.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Základním očekáváním při naší spolupráci na této marketingové analýze je konkrétní výstup tak aby bylo možno získat nový pohled a názor zvnějšku na další rozvoj podniku. Tato bakalářská práce tato očekávání splnila. A i ty oblasti, které snad nebyly úplně dopracovány ukazují, nad čím by bylo dobré se zamyslet v budoucnosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Práce splnila naše očekávání v teoretické i praktické části.

Otázky:


- 1.) Myslíte, že by bylo možné hledat analogii k situaci v RB i mimo oblast výroby kol/sportovních potřeb, nebo je tato oblast nějak specifická?
- 2.) Myslíte, že pokud by to rozsah práce umožňoval, bylo by reálné vypracovat detailnější doporučení dalšího postupu v rámci marketingových aktivit firmy RB?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.6.2019

Podpis:

Bartosz

Roco Pika s.r.o.

Jezdkovice 82
747 55 Litultovice
www.rb-bike.cz
IČ: 25851918
DIČ: CZ25851918